## 個人情報の取り扱いについて

株式会社オーシーシー(以下「当社」)にて運営しているサザンクロスインターネット業務において、お客様の個人情報を下記の通り運用・管理いたします。

株式会社オーシーシー 個人情報保護委員長 屋比久 友秀

- 1. 個人情報の利用目的
  - 1) サービスの提供
  - 2) 契約・請求等の事務手続き、お客様との連絡
  - 3) 商品・サービスなどの情報や宣伝物等のご提供、商品・サービスの提案・販売、販売・ サービス窓口のご紹介
  - 4) より良い商品・サービス開発のための調査・分析
- 2. 個人情報の取扱いの委託について

当社では、上記利用目的の範囲内で個人情報の取り扱いを外部に委託する場合があります。その場合は、当社が規定する個人情報の管理基準を満たす事業者を選定して委託を行い、適切な取り扱いが行われるよう監督します。

3. 保有個人データの開示等の請求等について

本人からの請求等により、当社が本件により取得した個人情報の利用目的の通知・開示・内容の 訂正・追加または削除・利用の停止・消去または第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示 (「開示等」といいます。)に応じます。開示等に応じる窓口は、下記の【個人情報お問合せ窓口】に なります。

4. お客様が個人情報を提供することの任意性について

当社のサービスを利用する場合、この「個人情報の取り扱いについて」に同意のうえ、個人情報をご提供いただく必要があります。ご提供いただけない場合には、当社が提供するサービスの全部または一部をご利用いただけないこと、ならびにお問い合わせに対する対応ができないことがありますので、ご了承ください。

5. 容易に認識できない方法によって取得する情報について

当社では、サービス提供、セキュリティ確保、不正利用防止、利便性の向上、広告配信等のため、クッキー(Cookie)等の使用により、端末情報、位置情報、インターネット利用環境情報等の取得をすることがあります。なお、単体で個人を特定することができない情報については個人情報として取扱いをいたしませんが、他の情報と合わせて個人を識別可能となった場合には、この「個人情報の取り扱いについて」に基づき適切にお取扱いいたします。

## 【個人情報お問合せ窓口】

〒901-2112 沖縄県浦添市沢岻2丁目17番1号 株式会社オーシーシー 個人情報担当窓口

TEL: 098-876-1171(代表) FAX: 098-876-6980